



@
热点

合肥部分银行暂停二手房贷款

依然受理二手房贷款的银行没有利率优惠

星报讯(记者 任金如) 由于额度紧张,记者获悉,近期合肥部分银行暂时停止了二手房贷款业务,但一些房产中介公司透露,有些与他们签订过合作协议的银行,依然可以申请到二手房贷款。

近日,记者以办理业务为由,咨询合肥几家银行负责个贷业务的客户经理了解到,农业银行、交通银行、工商银行、招商银行目前已暂时停止办理二手房贷款业务,恢复贷款业务时间还不能确定。“近

期开始不做二手房贷款业务的,其他支行也都不办理了。”招商银行卫岗支行贷款中心的工作人员表示。工商银行合肥一支行的工作人员说,从7月开始就不办理二手房贷款业务。除上述4家银行外,中国银行、建设银行、邮政储蓄银行、徽商银行、浦发银行和光大银行明确答复仍然接受二手房贷款申请。

受理二手房贷款的银行没有利率优惠。其中,光大银行甚至连首套房利率都

要上浮10%。光大银行工作人员说:“我们银行目前还没有停止办理二手房贷款业务,但是首套房贷款利率在基准利率基础上上浮10%,二套房上浮20%,而且还是需要等待放款的。”徽商银行此前二手房贷款首套房利率8.5折,现在已经取消,只有安庆西路支行、潜山路支行、三里街支行、天鹅湖支行4家支行可以办理二手房贷款业务。

另外,一些银行工作人员表示,办理二手房贷款业务可以通过中介公司办理

贷款,不受理个人业务。“一些跟我们公司合作的银行还是可以办理的,但贷款额度还是比较紧张的。”辉达房产集团副总经理邓双喜表示。而记者从合肥市金融办了解到,合肥个人消费贷款已连续6个月保持20%以上的增长速度。而这个数据中,个人住房贷款占据相当大的比例。部分银行今年上半年已基本用完了全年的个人贷款额度,一股份制银行房贷业务负责人透露说。

@
时政

黄德宽任省文史馆馆长

昨日,记者从安徽大学获悉,经省政府党组审批,省长王学军聘任安徽大学党委书记黄德宽为安徽省文史研究馆馆长。自此,黄德宽成为安徽省文史研究馆建馆以来的第三任馆长。 李贤 星级记者 俞宝强

环保气象联合预报空气质量

昨日,记者从省环保厅获悉,我省将完善重污染事件应急联动机制,环保气象联合预报空气质量与巢湖蓝藻监测预警。据介绍,双方将建立环境监测数据共享平台,并开展巢湖蓝藻水华监测、预警,加强巢湖水环境、气象要素观测网络建设,双方联合立项;加强巢湖蓝藻水华遥感监测及实地监测,共同开展巢湖蓝藻水华预报预警,联合做好信息发布。 星级记者 俞宝强

我省将抽查15种商品“分量”

记者昨日从省质监局获悉,国庆节前,我省将对化肥、农药、油漆、涂料、电线电缆、汽车用润滑油、食用油、杂粮、洗发液、化妆品、小食品、方便面、包装饮用水、啤酒和罐头食品等15种定量包装商品净含量进行抽检。 潘志远 记者 赵莉

56位盲生参加全国考试

没有了可以看清世界的双目,但有一颗如明镜般透彻的心灵,有一双可以自食其力的双手。9月6日,全国盲人医疗按摩人员考试安徽考区的考试在合肥举行,全省56位盲生参加了考试。 杨帆 记者 赵莉

包河区两条街巷将改造

记者昨天从合肥招投标中心获悉,包河区交通巷、三院巷改造工程施工项目已启动招标。两条街巷改造资金共计668.91万元。记者 丁林

瑶海区将再添一条支路

记者昨日从合肥招投标中心获悉,来安路(长江东大街至淮南铁路路段)正进行施工招标。据了解,该路段道路等级为城市支路,道路宽度为24米(加宽段31米),双向4车道,全长约120米。 记者 丁林

@
社会

醉汉车顶上跳“骑马舞”

昨日上午,和县王先生发现爱车顶部有好几处凹陷遂报警。民警调取小区监控录像,发现当日凌晨,一男青年爬上王先生的车子,并在车顶上跳起了“江南STYLE”。经走访调查,民警找到了同住一小区的涉事人小陈,原来当天晚上,小陈酒喝多了,回家路过王先生的车子时,一时兴起,就爬到王先生的车顶跳了起来。秦祖泉 记者 张发平

情侣高速上停车“亲热”

昨日凌晨,滁州交警高速四大队民警巡逻至宁洛高速凤阳段大溪河服务区出口处,发现一辆红色货车停在高速路旁,追尾事故随时可能发生。民警上前查看,发现车内一男一女正忘情亲热。原来,这是对苦恋情人,因家人反对不能如愿结合,姑娘竟登上小伙南去的货车“闯荡天涯”,深夜他们什么也不顾,冒险在高速公路停车,激情热吻。曾世忠 记者 胡昊

拄拐杖骑摩托还闯红灯

9月6日下午,在滁州市中都大道与东坡路交口,郭某驾驶摩托车被一辆正常行驶的小货车当场撞翻。交警调取监控却发现,郭某在驾驶摩托车时,竟然是将双拐拐在右手上。虽然事发当时路口的东西方向正处于红灯状态,郭某却斜着闯红灯行驶,结果被撞倒。 郑涛 记者 胡昊



近日,合肥徽州大道卫岗菜市场门旁,一辆拉泔水的三轮车将本来就不宽的人行道、盲道堵得严严实实。据附近商家说,这辆三轮车每天早上都停在这里,又脏又臭,城管、交警、菜场管理人员都不管。 记者 倪路 文/图

小偷锯锁 保安来了也不知

昨日凌晨,省城长江中路与六安路交口一小区内,保安蒋师傅被异响惊动,明显是锯东西的声音,一番寻找,果然发现一男子正在低头锯电动车车锁,浑然不知几名保安已经靠近,结果被逮个正着。星级记者 张敏

@
服务

本周我省持续阴雨

昨日,在连续多日阴雨过后,阳光终于在中午露出了久违的笑容。不过,这样的晴天只是昙花一现,据省气象专家预计,未来一周我省多阴雨天气,降水间歇期我省雾霾增多。 记者 祝亮

周日也能预约免费孕检

“我和妻子新婚不久,打算预约免费孕前检查,可都因为工作日请不了假,一直耽搁了。”家住合肥市烟墩街道的小池这样告诉记者。不过,今后,这样的状况可能会得到改善,记者从合肥市包河区妇幼保健站获悉,将在每月第二个周日开展免费孕前检查。市民可以拨打合肥市包河区妇幼保健站的联系电话0551-63423367或直接联系街居计生工作人员进行预约参加体检。 范良乐 徐汐颜 记者 沈娟娟

16日,省城这些地方停电

9月16日8:00~16:00,合肥这些地方将停电,范围:蜀山产业园(合肥佰特微波技术公司、安徽易能生物能源公司、蜀山高科园区发展公司、合肥开乐特种车辆公司、安徽百姓缘大药房连锁公司、强华电力公司、合肥音谷投资发展公司、蜀山区人民法院)、雪霖路(合肥博隆户外品科技公司、安徽易特流焊割发展公司、中海宏洋地产合肥公司、中海原山公馆#2总开闭所)等地区用户。记者 李尚辉

蜀山区婚姻登记处迁新址

记者昨日从民政部门获悉,合肥市蜀山区婚姻登记处新址日前正式启用,新址占地面积500平方米,是合肥市目前最大的婚姻登记中心。据了解,该登记处新址位于蜀山区民政局机关所在地——蜀山区行政服务中心12楼,按照国家3A级婚姻登记机关标准打造。 记者 赵莉

新站区皇藏峪路建成通车

记者从合肥市新站区重点局了解到,自今年1月6日封闭施工以来,合肥新站区皇藏峪路(新海大道-当涂北路)于9月7日正式建成通车,沿线681路公交也恢复了通行。 于海涛 记者 沈娟娟

@
突发

男子睡车内不幸身亡

昨日早晨6时40分许,合肥明光路上,一中年男子被发现死在车内。据了解,最早发现这一情况的是死者的一名朋友,事发前一天晚上,死者喝了不少酒,然后躺在车内便睡了过去。第二天早晨,这名朋友来此发现,车门紧锁,车中的他已不省人事,只好报警。 记者 张威

酒厂发生爆炸,锅炉工受伤

昨天上午9时许,宿州市砀山县砀城镇经济开发区宴喜酒厂突然发生爆炸。一名正在工作的锅炉工,被灼伤面部,血流满面,困在锅炉上下不来。接到报警后,砀山消防迅速赶赴现场,将其救出,并送往医院救治。 张成龙 李明含 记者 曾梅

面包车侧翻横卧高速公路



昨日15时45分许,芜合高速上行线65KM+200M处发生一起事故,一辆面包车横卧在高速公路快车道内,所幸无人员伤亡。经了解,该面包车驾驶员姓郑,淮南人,事发时因避让车辆,急打方向,导致车辆方向失控。 李陈俊 记者 王小雨 李青松 文/图

6人被困电梯 消防紧急解救

9月7日10时38分,南陵消防大队接到报警称一小区69幢1单元电梯发生故障,6人被困。接到报警后,该大队迅速派出1辆抢险救援车、7名消防官兵赶赴现场救援,经过约5分钟施救,成功救出被困长达半小时的6名群众。 张亚峰 记者 小雨 青松

深夜,厂房楼顶燃起大火

9月6日凌晨1时许,郎溪县经济开发区派出所接报警称,园区内标准化厂房八号楼四楼楼顶突然起火,火苗已蹿上一人多高,民警立即奔赴现场处置。大约十五分钟后,消防官兵及时赶到,最终经过近一个小时的奋力扑救,火势全部控制。此次火灾未造成人员伤亡。 雷蕾 记者 曹开发